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Ams: Anekcen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/136332/answer/136333




YBaxaeMmrlir Anekceii!
1. [TomoBuHY U3 9THX IPENapaToB 51 OBl HCKITIOYNIIA, KaK abCOMIOTHO HeHYXKHBIE.
2. Bam Hamo coaTh KOHTPOJIBHBIM aHANMKU3 Yepe3 4 Hemesny Moce MOCIeqHero nprueMa aHTHOMOTUKOB.

3. B 3aBHCUMOCTH OT pe3yJibTaTOB obcnemoBaHUMR Tepalundg JOJIZKHa OBIThH IIpoaOoJIzKeHa g0
HMCYE3HOBEHMSI CUMIITOMOB. 3aJjaya BIOJIHE peliaeMa.

Ynauu.



